
YUNUSEMRE Belediye Meclisi’nin
Haziran Ayı toplantısında gündem

dışı söz alan CHP Grup Başkanvekili
Ayça Çiğdem Kököz, CHP Genel
Başkanı Özgür Özel’e destek içeren bir
bildiri okumak istedi. Bu sırada AK Parti
Meclis Üyesi Muhammed Arif Alkan, söz
konusu açıklamanın meclis gündemiyle
ilgili olmadığını belirterek itiraz etti. CHP
ve AK Parti grupları arasında başlayan
tartışma kısa sürede meclis salonunda
gerginliğe neden oldu. Karşılıklı sözlü
müdahalelerin yaşandığı oturumda
Belediye Başkanı Semih Balaban devr-
eye girerek meclisin siyasi konuların da
konuşulabileceği bir platform olduğunu
söyledi. Yaşanan tartışmaların ardından
CHP grubu açıklamasını tamamlarken,
toplantı gündem maddelerinin
görüşülmesiyle devam etti.

“BU, MECLİSTE KONUŞULACAK BİR DURUM DEĞİL”

GAZETECİ
Yusuf Alabar-

da’nın ortaya at-
tığı dikkat çekici
iddiaların ardın-
dan, geçtiğimiz yıl
hayatını kaybeden
Manisa Büyükşe-
hir Belediye
Başkanı Ferdi
Zeyrek’in yaptığı
açıklamalar yeniden tartışma konusu
oldu. Alabarda yaptığı değerlendir-
mede, Muhittin Böcek’in gündeme
gelen iddialarına dikkat çekerek şu
ifadeleri kullandı: “Acaba Ferdi Zey-
rek bir itirafta bulunup ben bu 950 bin
Euro’yu Muhittin Böcek’in de dediği
gibi teslim aldım derse diye mi rah-
metli edildi? Çünkü Ferdi Zeyrek’in
tehdit edildiğini söylediği açıklamalar
da vardı. Tüm bu gelişmeler yan
yana geldiğinde insanın aklına ister
istemez soru işaretleri geliyor.” 

YUNUSEMRE Belediye Meclisi’nin son
toplantısında yaşanan tartışmalar, yerel si-

yasette tansiyonu yükseltti. AK Parti Yunusem-
re İlçe Başkanı İlkcan Durmaz, meclis toplan-
tısında Yunusemre Belediye Başkanı Semih
Balaban ve meclis üyelerinin sergilediği tu-
tumu sert bir dille eleştirdi. Meclis kültürüne
yakışmayan baskıcı ve tahammülsüz bir an-
layışla karşı karşıya kaldıklarını belirten Dur-
maz, AK Parti grubuna yönelik hakaret ve fiziki
müdahale girişimlerini şiddetle kınadıkları
ifade etti. Durmaz, “Kabadayılık yaparak,
baskıyla ve tehditle siyaset yaptığınızı sanıyor-
sanız büyük yanılıyorsunuz. Herkes bulun-
duğu makamın ağırlığını da kullandığı sözün
karşılığını da bilmek zorundadır” dedi.

“KÜRSÜYÜ İSTİSMAR EDİYORLAR... MECLİS KÜLTÜRÜYLE BAĞDAŞMIYOR”
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Yunusemre Belediye Meclisi'nin Haziran Ayı toplantısında, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'e destek
bildirisi okunmak istenmesi üzerine CHP ve AK Parti grupları arasında hararetli bir tartışma yaşandı 

YUNUSEMRE MECLiSi’NDE 
Yunusemre Belediye Meclisi’nde
CHP Grup Başkanı Özgür Özel’e
yönelik destek bildirisi okunmak
istenirken CHP ve AK Parti grupları
arasında tartışma yaşandı.
Karşılıklı sözlü müdahalelerin
yaşandığı oturumda tansiyon 
yükselirken, Belediye Başkanı
Semih Balaban araya girerek
tarafları sakinleştirdi.

OZGUR OZEL GERiLiMi!
GAZETECİ Yılmaz Özdil, tutuklu Antalya
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek’in

ifadeleri sonrası dikkat çeken değerlendirmelerde bu-
lundu. Böcek’in, “Özgür Özel’in isteğiyle rahmetli
Ferdi Zeyrek’e 950 bin Euro verdim” yönündeki

ifadelerini
yorumlayan
Özdil, CHP yönetimi ve
bazı belediyelere yöne-
lik yeni operasyonların
gündeme gelebile-
ceğini öne sürerken
merhum Ferdi
Zeyrek’in ölümüyle ilgili
soruşturma açılabile-
ceğini söyledi.

Yunusemre Belediye Meclisi toplantısında yaşanan gerginliğin ardından açıklama yapan AK Parti’li Durmaz, “Kabadayılık yaparak, baskıyla ve tehditle siyaset yaptığınızı sanıyorsanız büyük yanılıyorsunuz” dedi

“Kabadayılıkla siyaset olmaz!”
Mecliste sergilenen bazı tutumların “demokratik meclis kültürüyle bağdaşmadığını” belirten Durmaz,
“Yunusemre Belediye Meclisi toplantısında CHP’li belediye başkanı ve bazı meclis üyelerinin sergilediği
baskıcı, tahammülsüz ve demokratik meclis kültürüne yakışmayan tavırları şiddetle kınıyoruz” dedi.

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi soruşturması kap-
samında tutuklu bulunan CHP’li Muhittin Böcek, savcılığa

verdiği ek ifadede CHP’nin 2024 yerel seçim sürecine ilişkin
dikkat çeken iddialarda bulundu. Böcek, CHP Genel Başkanı
Özgür Özel’in yönlendirmesiyle Manisa’ya gittiğini ve mer-
hum Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’e
yaklaşık 950 bin euro teslim ettiğini öne sürdü. CHP Manisa
Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu ve CHP Manisa Milletvek-
ili İlksen Özalper, tutuklu CHP’li Antalya Büyükşehir Belediye
Başkanı Muhittin Böcek'in merhum Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek ve Mutlak Butlan kararı ne-
deniyle CHP Genel Başkanlığı’ndan alınan Özgür Özel ile il-
gili verdiği ifadelerin gerçeği yansıtmadığını söyledi.

"FERDİ ZEYREK'İ KENDİ SİYASİ HESAPLARINIZA ALET ETMEYİN"

CHP Manisa Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu ile CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, tutuklu CHP’li Muhittin Böcek’in “Ferdi Zeyrek’e 950 bin Euro verdiği” yönündeki ifadelerine sert tepki gösterdi

Başkan Hakan Şimşek 
annesini toprağa verdi

ŞEHZADELER Belediye Başkanı Ha-
kan Şimşek’in annesi Gülşinaz Şim-

şek, tedavi gördüğü hastanede yaşamını
yitirdi. Antalya’da düzenlenen cenaze
töreninde sevenleri ve yakınları Başkan
Şimşek’i yalnız bırakmazken, merhume
dualarla son yolculuğuna uğurlandı.   

CHP’den Ferdi Zeyrek savunması!

Yılmaz Ozdil’den
önemli iddialar!

Zeyrek’in açıklamaları 
yeniden gündem oldu!

SİBER Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü ekiplerince yasa dışı bahis faaliyet-

lerine yönelik yaklaşık 6 ay süren teknik,
fiziki ve mali takip gerçekleştirildi. Yasa dışı
bahis sitelerinde kullanılan banka hesapları
ve IBAN numaraları detaylı şekilde ince-
lendi. Bahis organizasyonlarında kullanılan
hesapların sahipleri belirlenirken, yaklaşık
10 milyar TL hacmindeki suç gelirinin
hareketleri de takip edildi. 

Yasa dışı bahis operasyonunda
79 kişi tutuklandı   
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ANLATMAK İSTEDİM

DENİZ TABAK

YAŞAM AMACINI ÖĞRENMEYE HAZIR MIYIZ?
Bir zamanlar yaşam amacımı bulmaya takmıştım

kafayı.
Sanki bir yerlerde benim için yazılmış bir cümle

vardı. Onu bulduğum anda her şey anlam kazana-
cak, içimdeki boşluk dolacak, neden burada oldu-
ğumu anlayacaktım.

O dönem hayatımın en karanlık zamanlarından
biriydi. Depresyonun sisli koridorlarında dolaşıyor, sü-
rekli aynı soruyu soruyordum:

"Burada ne yapıyorum?"
Bir gün bir sahafa girdim. Nedenini bilmeden doğ-

ruca üst kata çıktım. Sanki aradığım cevap beni çağı-
rıyordu. Raftan bir kitap çektim. Bugün ne kitabın
adını hatırlıyorum ne de yazarını. Fakat içindeki hi-
kâye zihnimde yaşamaya devam ediyor.

Kitapta bir tur şirketi vardı. İnsanları yaşam amaç-
larını öğrenmek üzere Olimpos'a götürüyordu.

Katılımcılar bunun sıradan bir gezi olduğunu sanı-
yordu. Oysa yolculuk ilerledikçe zorluklar başlıyor,
korkular ortaya çıkıyor, bazıları pes ediyor, bazıları
kaçmaya çalışıyordu. Zirveye ulaşabilenlerin sayısı
ise giderek azalıyordu.

Sonunda kalanlar iki yol ayrımına geliyordu.
Bir yol yaşam amacını öğrenmek isteyenlere açılı-

yordu.
Diğer yol ise öğrenmekten vazgeçenlere.
Vazgeçenler merak edip diğerlerini izliyorlardı.

Yaşam amacını öğrenenlerin bir uçurumun kenarına
gidip kendilerini boşluğa bıraktıklarını gördüler.

"Neden?" diye sordular.
Cevap kısa ama sarsıcıydı:
"Çünkü yaşam amacını zamanından önce öğre-

nenler onun ağırlığını taşıyamaz."
Yıllar boyunca bu hikâyenin ne anlattığını düşün-

meye devam ettim.
Belki de yaşam amacı modern dünyanın bize

sunduğu gibi bulunacak bir hedef değildir.
Belki de yaşam amacı, taşıyabileceğimiz ölçüde

bize açılan bir sırdır.
Bugün kişisel gelişim dünyasında sıkça duyduğu-

muz bir soru var:
"Yaşam amacını buldun mu?"
Bu soru çoğu zaman insanı özgürleştirmekten çok

baskı altına alıyor. Çünkü insan amacını bilmediğinde
eksik olduğunu sanıyor.

Oysa doğaya baktığımızda hiçbir şey acele etmi-
yor.

Bir tohum, ağaca dönüşmek için önce karanlık
toprağın içinde bekliyor. Kök salıyor. Güçleniyor. Fırtı-
nalara dayanacak hale geliyor.

Hiçbir meşe ağacı tohumu aceleyle çekip çıkarıp
ona "Sen koca bir ağaç olacaksın" demiyor.

Çünkü bilgi, hazır olmayan biri için yük olabilir.
Carl Jung insanın hayat boyu süren gelişim yolcu-

luğuna "bireyleşme" adını vermişti. Ona göre insan
olmak, önceden belirlenmiş bir role ulaşmak değil,
adım adım kendine dönüşmekti.

Joseph Campbell ise bütün mitlerin altında aynı
hikâyenin yattığını söyler: Kahraman önce evinden
çıkar, sınavlardan geçer, düşer, kalkar, korkularıyla
yüzleşir ve dönüşür. Hazineyi yolculuğun sonunda
bulur.

Dikkat edersek hiçbir kahramana hikâyenin ba-
şında son söylenmez.

Çünkü dönüşüm, bilgiden önce gelir.
Yoga pratiği de bana bunu öğretti.
Matın üzerine ilk çıktığımız gün bedenimizin, zih-

nimizin ya da ruhumuzun nereye evrileceğini bilmiyo-
ruz. Her poz, her nefes, her fark ediş bizi biraz daha
hazırlıyor. Yol bize ancak yürüdükçe kendini gösteri-
yor.

Belki yaşam amacı da böyledir.
Belki yaşam amacı gökyüzünden düşen büyük bir

aydınlanma değildir.
Belki her gün yaptığımız küçük seçimlerin içinde

saklıdır.
Bir çocuğa gösterilen şefkatte.
Bir dostu dinlerken.
Bir ağacın gölgesinde dinlenirken.
Bir öğrencinin gözlerinde beliren anlayışta.
Belki de yaşam amacı, sonunda ulaşacağımız bir

yer değil, her gün biraz daha bilinçli yürümeyi seçtiği-
miz yoldur.

Bugün artık yaşam amacımı öğrenmek için acele
etmiyorum.

Çünkü anlıyorum ki bazı cevaplar, onları duyacak
kulak hazır olduğunda gelir.

Ve bazen yaşamın amacı, yaşamın kendisini tüm
açıklığıyla deneyimlemekten başka bir şey değildir.

ZAYİ İLANI
BEKO 300 TR MARKA MODEL
AT0000279967 SERİ NOLU 1 ADET
ÖDEME KAYDEDİCİ CİHAZA AİT 
RUHSATNAMEM KAYIPTIR. 
HÜKÜMSÜZDÜR.

ÖZKAN ÇALIŞKAN
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MANİSA Kültür Yolu
Festivali kapsamında
sahne alan Kıraç, sevilen
şarkılarını Manisalılar için
seslendirdi. Perşembe
Pazarı Otopark Alanı’nı
dolduran müzikseverler,
sanatçının performansına
hep bir ağızdan eşlik etti.   

Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı tarafından düzen-
lenen Manisa Kültür Yolu
Festivali, altıncı gününde
de birbirinden renkli et-
kinliklerle devam etti.
Festival kapsamında Per-

şembe Pazarı Otopark
Alanı’nda sahne alan ünlü
sanatçı Kıraç, sevilen
eserleriyle Manisalılara
müzik dolu bir gece ya-
şattı. 

Konser boyunca
"Zaman", "Endamın
Yeter", "Kan ve Gül" ile
"Kerkük Zindanı" başta
olmak üzere geniş reper-
tuvarından eserler seslen-
diren Kıraç, dinleyicilerden
büyük ilgi gördü. Festival
alanını dolduran vatan-
daşlar, sanatçının şarkıla-

rına zaman zaman hep bir
ağızdan eşlik etti. 

Yoğun katılımla ger-
çekleşen konserde müzik-
severler unutulmaz anlar
yaşarken, Kıraç’ın sahne
performansı festivalin en
dikkat çeken etkinliklerin-
den biri oldu. 

Perşembe Pazarı
Otopark Alanı’nda gerçek-
leştirilen konser, Manisa
Kültür Yolu Festivali’nin al-
tıncı gün programında yer
alan etkinlikler arasında
yer aldı. İHA

Kıraç şarkılarını binlerce Manisalı
ile seslendirdi  

MANİSA Kültür Yolu
Festivali’nin altıncı gü-
nünde müzik, edebiyat ve
geleneksel sanatlar aynı
programda buluştu. Hava
Eğitim Komutanlığı Ban-
dosu konseri dinleyiciler-
den yoğun ilgi görürken,

yazar Deniz Erbulak
roman yazarlığının incelik-
lerini anlattı.  Kültür ve Tu-
rizm Bakanlığı tarafından
düzenlenen Manisa Kültür
Yolu Festivali, altıncı gü-
nünde de birbirinden farklı
etkinliklerle sanatseverleri

ağırlamayı sürdürdü. Kon-
serlerden söyleşilere, atöl-
yelerden çocuk
etkinliklerine uzanan prog-
ramlar yoğun ilgi gördü. 

Festival kapsamında
Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi Şehir Tiyatrosu

Uğur Mumcu Salonu’nda
sahne alan Hava Eğitim
Komutanlığı Bandosu,
geniş repertuvarıyla dinle-
yicilere müzik dolu anlar
yaşattı. Konserde "Au-
tumn Leaves", "Besame
Mucho", "What a Wonder-
ful World", "Papatya Gibi-
sin", "Samanyolu" ve
"Hayat Bayram Olsa" gibi
eserler seslendirilirken,
farklı dönemlerden seçilen
parçalar salonu dolduran
izleyiciler tarafından beğe-
niyle karşılandı. 

Festivalin edebiyat
ayağında ise yazar Deniz
Erbulak, "Roman Yazma-
nın Yolculuğu" başlıklı söy-
leşide okurlarıyla bir araya
geldi. Yazarlık serüvenini

ve roman oluşturma süreç-
lerini paylaşan Erbulak,
özellikle genç katılımcılarla
kitapların hayat üzerindeki
etkileri ve okuma alışkan-
lıkları üzerine sohbet etti. 

Öte yandan festival
kapsamında düzenlenen
Manisa Bezi ve Bıçakçılık
Atölyeleri’nde geleneksel el
sanatları tanıtılırken, Cum-
huriyet Meydanı’nda kuru-
lan Çocuk Köyü gün
boyunca çocukları eğitici
ve eğlenceli etkinliklerle
buluşturdu.  Program kap-
samında ayrıca "Philadelp-
hia’dan Alaşehir’e: Kültürel
Mirasın İzinde" video gös-
terimi ile "Sinema Yollarda"
etkinliği de gerçekleştirildi.
İHA

Hava Eğitim Komutanlığı Bandosu
Manisalıları mest etti   

Hava Eğitim Komutanlığı Bandosu
Manisalıları mest etti   

MANİSA'NIN Alaşehir
ilçesi türkü dolu geceye
sahne oldu. Hayat Boyu
Öğrenme Haftası kapsa-
mında düzenlenen "Bağ-
arası Ezgileri" Türk Halk
Müziği konserinde vatan-
daşlar eserlere hep bir
ağızdan eşlik ederken,
halk oyunları ve zeybek
gösterileri geceye renk
kattı.

Alaşehir Halk Eğitimi
Merkezi Müdürlüğü'nce
Şehit Fethi Sekin Gençlik
Merkezi'nde gerçekleştiri-
len konsere Alaşehir Bele-
diye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu, İlçe Milli Eği-
tim Müdür Vekili Latif
Akgün ve çok sayıda va-
tandaş katıldı. Müzik Öğ-
retmeni Erkan Acar'ın
şefliğinde sahne alan
koro, solo ve koro halinde
toplam 18 eser seslen-
dirdi. 

Sunuculuğunu Ceren
Mat'ın yaptığı gecede,
Halk Eğitimi Merkezi Halk
Oyunları Öğretmeni Emine
Sert ve ekibinin gösterileri
ile Sezai Horasan'ın sergi-
lediği Koca Arap Zeybeği
büyük beğeni topladı.
Minik sanatçı Emin Acar'ın
bağlaması eşliğinde ses-

lendirdiği 'Yeşil Ördek Gibi
Daldım Göllere' türküsü
ise izleyenlerden uzun
süre alkış aldı. Salonu dol-
duran vatandaşlar türkü-
lere eşlik ederek gece
boyunca coşkuya ortak
oldu. 

Konser sonunda ko-
nuşan Halk Eğitimi Mer-
kezi Müdürü Orhan Aktaş,
türkülerin yüzyıllar bo-
yunca halkın duygularını
taşıyan önemli kültür hazi-
neleri olduğunu belirterek,
"Bir türkü kırk bin yıl su al-
tında kalıp arınmış bir çakıl
taşı gibidir. Büyük halk kit-
leleri türkülerini yüzyıllar
ötesinden alıp işleyerek
günümüze getirmiştir. Tür-
küyü her insan söyler, her

insan söylerken de tür-
küyü kendince bir kere
daha oluşturur. Türkü in-
sanlığın kanında olan, in-
sanoğlunun kanıyla
oluşturulan bir sanat ese-
ridir. Yüzyıllar boyunca yı-
kanıp gelen türkülere
insanlar kişiliklerini katıp
ona yeni bir biçim verirler.
Bölgeler, iklimler, şartlar ve
büyük ustalar türküyü
kendi kişiliklerine uydurur-
lar. Bu da türkünün zen-
ginleşmesidir. Alaşehir
Halk Eğitimi Merkezi Türk
Halk Müziği Korosu olarak
sizleri ‘Bağarası Ezgileri'
temalı özel konserimizde
ağırlamaktan büyük mut-
luluk ve gurur duyuyoruz.
Anadolu'nun bereketli

toprakları, Ege'nin, Kara-
deniz'in, Güneydoğu'nun
en güzel türkülerinin doğ-
duğu, allı gelinlerin testile-
rini doldurduğu, sevgilerin
dağları aştığı, hasretin ve
coşkunun iç içe geçtiği
kadim bir coğrafya. Bu
akşam repertuvarımızın
merkezine Bağarası'nın
yanık, coşkulu ve unutul-
maz türkülerini yerleştiri-
yoruz. Anadolu'nun en
derin duygularını Emir-
dağ'dan, Aydın'dan,
Ege'nin köylerinden ve
Karadeniz'in yaylalarından
süzülen nağmelerle sizlere
ulaştırmaya çalıştık. Bir yıl
boyunca yaptığımız çalış-
maların karşılığını almanın
mutluluğunu yaşıyoruz.

Emeği geçen herkese te-
şekkür ediyoruz" dedi. 

İlçe Milli Eğitim
Müdür Vekili Latif Akgün
ise koronun büyük
emekle hazırlandığını
ifade ederek, "Bir eğitim
yılı boyunca haftada bir
gün koroya gelen üyeleri-
miz, eşlerinden, çocukla-
rından ve ailelerinden
zaman ayırarak bugün-
lere hazırlandı. Bize muh-
teşem bir gece yaşattılar.
Bu etkinlik Alaşehir adına
önemli bir sosyal ve kül-
türel faaliyet oldu. Koro-
nun hazırlanmasında
emeği geçen başta Halk
Eğitimi Merkezi Müdürü-
müz Orhan Aktaş olmak
üzere tüm ekibe teşekkür
ediyorum. Bu koronun
gelecek yıllarda da
devam etmesini, hatta
yılda iki kez konser ver-
mesini istiyoruz. İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü olarak
elimizden gelen her türlü
desteği vermeye hazırız"
diye konuştu. 

Konuşmaların ardın-
dan Alaşehir İlçe Milli
Eğitim Müdür Vekili Latif
Akgün tarafından Koro
Şefi Erkan Acar'a çiçek
takdim edildi.  İHA

Bağarası ezgileri Alaşehir'i coşturdu 

MANİSA'NIN Şehza-
deler ilçesinde Halk Eği-
timi Merkezi tarafından
hazırlanan yıl sonu sergisi
düzenlenen törenle açıldı.
Sergide, kursiyerlerin yıl
boyunca büyük emek ve
özveriyle hazırladığı el sa-
natları, kültürel ve sanatsal
çalışmalar ziyaretçilerin
beğenisine sunuldu. 

Şehzadeler Halk Eği-
timi Merkezi Müdürü İlyas
Kayaokay, serginin açılı-
şında yaptığı konuşmada
hayat boyu öğrenmenin
önemine dikkat çekti. Tür-

kiye Yüzyılı Maarif Mo-
deli’nin temel hedeflerin-
den birinin öğrenmeyi
hayatın her anına yaymak
olduğunu belirten Kayao-
kay, Halk Eğitimi Merkezi

olarak "Her Zaman, Her
Yerde, Herkes İçin Eğitim"
anlayışıyla çalışmalarını
sürdürdüklerini ifade etti. 

Kayaokay, sosyal,
kültürel, sanatsal ve spor-

tif alanlarda açılan kurs-
larla bireylerin kişisel geli-
şimlerine katkı
sağladıklarını belirterek,
"Medeniyetimizin değerle-
rini, kültürel mirasımızı ve
milli kimliğimizi yaşatan
kurslarımızla bir yandan
geleneklerimizi gelecek
nesillere aktarıyor, diğer
yandan çağın ihtiyaçlarına
uygun beceriler kazandır-
mayı amaçlıyoruz" dedi. 

Yıl boyunca hazırla-
nan çalışmaların sergilen-
diği etkinliğin açılışına
Milli Eğitim Bakanlığı

Hayat Boyu Öğrenme
Genel Müdürü Dr. Emre
Topoğlu, daire başkanları,
İl Milli Eğitim Müdürü
Mehmet Uğurelli, Şehza-
deler Kaymakamı Fatih
Genel, İlçe Milli Eğitim
Müdürü Metin Gençay ve
çok sayıda davetli katıldı. 

Sergide yer alan el
emeği ürünler ziyaretçi-
lerden büyük ilgi görür-
ken, program protokol
üyelerinin stantları ziyaret
edip kursiyerlerden bilgi
almasıyla devam etti.
İHA

El emeği ürünler büyük beğeni topladı   



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 234 19 94

NURSEN ECZANESİ
0236 237 34 04

PANDORA ECZANESİ

MESİR ECZANESİ

0236 237 07 07

0236 232 00 71

NÖBETÇİ 
ECZANELER
GÖKHAN ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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1861 - Bettino Ricasoli, İtalya Başbakanı olarak göreve başladı.
1919 - İstanbul'daki İngiliz Kuvvetleri Komutanı General George Milne, Harbiye
Nezareti'ne yazı göndererek, Mustafa Kemal Paşa'nın geri çağrılmasını istedi.
1920 - İstanbul Divan-ı Harb-i, İsmet İnönü, Bekir Sami Kunduk, Celalettin Arif,
Dr. Rıza Nur, Yusuf Kemal Tengirşenk, Hamdullah Suphi Tanrıöver, Rıfat
Börekçi ve Fahrettin Altay'ı idama mahkûm etti.
1930 - Arnavutluk Futbol Federasyonu kuruldu.
1939 - İsmet İnönü, Ali Râna Tarhan'ı Müstakil Grup Başkanvekilliğine atadı.
1944 - Normandiya Çıkarması: Müttefikler Normandiya’ya çıkarma yaptı.
1967 - Arap devletleri ortaklaşa uyguladığı politika gereğince, İsrail'e destek
veren devletlere yaptığı petrol ihracatını durdurdu.

şehZADeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek’in an-
nesi Gülşinaz Şimşek, tedavi
gördüğü hastanede yaşamını
yitirdi. Antalya’da düzenlenen
cenaze töreninde sevenleri ve
yakınları Başkan Şimşek’i yal-
nız bırakmazken, merhume
dualarla son yolculuğuna

uğurlandı.   
Manisa’nın Şehzadeler

Belediye Başkanı Hakan Şim-
şek’in annesi Gülşinaz Şim-
şek, Antalya'da bir süredir
tedavi gördüğü hastanede ha-
yatını kaybetti. Acı haber, Baş-
kan Şimşek, ailesi ve yakın
çevresinde büyük üzüntüye

neden oldu. 
Merhume Gülşinaz Şim-

şek için Antalya Muratpaşa
Hacı Bektaş Veli Anadolu Kül-
tür Vakfı Cemevi’nde cenaze
töreni düzenlendi. Törene aile
yakınlarının yanı sıra CHP Şeh-
zadeler İlçe Başkanı Mert Öz-
kösemen, Şehzadeler
Belediye Başkan yardımcıları,
siyasi parti temsilcileri, sivil
toplum kuruluşlarının yönetici-
leri ile çok sayıda dostu ve se-
veni katıldı. 

Cenaze töreninde Başkan
Hakan Şimşek ve ailesi taziye-
leri kabul ederken, katılımcılar
acılı aileye başsağlığı dilekle-
rini iletti. Duygu dolu anların
yaşandığı törende merhume
için dualar edildi. Dualar ve
gözyaşları eşliğinde son yolcu-
luğuna uğurlanan Gülşinaz

Şimşek’in naaşının, Tunceli’nin
Mazgirt ilçesine bağlı Obuz-
başı Köyü Kabristanlığı’nda
toprağa verileceği öğrenildi. 

Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Hakan Şimşek’in annesi-
nin vefatı nedeniyle siyaset,
yerel yönetim ve sivil toplum

camiasından çok sayıda isim
taziye mesajı yayımlayarak ai-
leye başsağlığı dileklerinde
bulundu.  ihA

Başkan Şimşek annesini toprağa verdi

NeVşehir merkezli 27 ilde
yasa dışı bahis şebekesine yö-
nelik düzenlenen eş zamanlı
operasyonda gözaltına alınan
93 şüpheliden 79'u tutuklana-
rak cezaevine gönderildi.   

Nevşehir Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde, Nevşe-
hir İl Emniyet Müdürlüğü Siber
Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekiplerince yasa dışı
bahis faaliyetlerine yönelik yak-
laşık 6 ay süren teknik, fiziki ve
mali takip gerçekleştirildi. Yapı-
lan çalışmalarda yasa dışı
bahis sitelerinde kullanılan
banka hesapları ve IBAN nu-
maraları detaylı şekilde ince-
lendi. 

Yürütülen soruşturmada

bahis organizasyonlarında kul-
lanılan hesapların sahipleri be-
lirlenirken, yaklaşık 10 milyar
TL hacmindeki suç gelirinin ha-

reketleri de takip edildi. Teknik
ve mali incelemelerde yasa dışı
bahis gelirlerinin banka hesap-
larından şüphelilere ait kripto

para hesaplarına aktarıldığı tes-
pit edildi. Para transferlerinin
izlenmesine yönelik çalışmala-
rın sürdüğü öğrenildi. 

Soruşturma kapsamında
paranın nakline aracılık ettiği
değerlendirilen toplam 107
şüpheli belirlendi. Bunun üze-
rine Nevşehir merkezli İstanbul,
Diyarbakır, Mardin, Bursa, Bat-
man, Adana, Kırıkkale, Ankara,
İzmir, Van, Antalya, Gaziantep,
Hakkâri, Mersin, Şanlıurfa, Ma-
nisa, Aydın, Hatay, Karaman,
Kütahya, Malatya, Niğde,
Düzce, Siirt, Şırnak, Tokat ve
Yalova'da eş zamanlı operas-
yon düzenlendi. 

Toplam 120 adrese yönelik
gerçekleştirilen operasyonlara
550 polis katıldı. Operasyon-
larda 93 şüpheli yakalanarak
gözaltına alınırken, 14 şüpheli-
nin yakalanmasına yönelik ça-

lışmaların sürdüğü bildirildi. 
Operasyon kapsamında

bir şüpheliye ait adreste yapılan
aramada 1 milyon 500 bin TL
nakit para ele geçirilirken, 1 ta-
banca, tabancaya ait 7 fişek ve
çok sayıda dijital materyale el
konuldu. 

Emniyetteki işlemlerinin ta-
mamlanmasının ardından adli-
yeye sevk edilen 93 şüpheliden
79'u çıkarıldıkları mahkemece
tutuklanarak cezaevine gönde-
rildi. Şüphelilerden 9'u adli
kontrol şartıyla serbest bırakılır-
ken, 5 kişi ise savcılık tarafın-
dan serbest bırakıldı. 

Soruşturmanın çok yönlü
olarak sürdürüldüğü bildirildi.
ihA

Yasa dışı bahis operasyonunda 79 kişi tutuklandı   

ÇINArobA Mahallesi’nde yapımı süren cami lojmanı pro-
jesinde çalışmalar hızla ilerlerken, modern yapının kısa sürede
tamamlanarak hizmete açılması hedefleniyor.

Manisa’nın Saruhanlı ilçesine bağlı Çınaroba Mahallesi’nde
din görevlilerinin barınma ihtiyacını karşılamak amacıyla başla-
tılan cami lojmanı projesinde çalışmalar tüm hızıyla devam edi-
yor.

Mahallede yapımı sürdürülen lojman binasında inşaatın
büyük bölümünün tamamlandığı bildirildi. Modern ve kullanışlı
şekilde projelendirilen yapının, bölgedeki din görevlilerinin
konforlu bir şekilde barınabilmesi için önemli bir ihtiyacı karşı-
laması bekleniyor. 

Yetkililer, projenin kısa süre içinde tamamlanarak hizmete
sunulacağını ifade ediyor.

Belediye tarafından hayata geçirilen proje ile mahallelerin
ihtiyaçlarına yönelik yatırımların sürdüğü belirtilirken, çalışma-
ların Belediye Başkanı Ekrem Cıllı’nın öncülüğünde devam et-
tiği vurgulandı.

Cami lojmanında 
çalışmalar sona yaklaştı
Cami lojmanında 
çalışmalar sona yaklaştı

mANisA'NIN Salihli ilçesinde 30 Mayıs'ta attan düşerek
yaralanan ve kaldırıldığı hastanede yaşamını yitiren 62 yaşın-
daki Nihal Gürel'in organları 4 hastaya nakledilecek.

Adala Mahallesi'ndeki at çiftliğine arkadaşlarıyla giden 62
yaşındaki Nihal Gürel, bindiği attan düşerek yaralandı. Salihli
Devlet Hastanesine kaldırılan Gürel, müdahalelere rağmen
kurtarılamadı.

Hastane yetkililerinin yaptığı görüşmenin ardından Gürel'in
ailesi organ bağışına onay verdi.

Gürel'in karaciğeri, böbrekleri, kalbi ve korneaları Salihli
Devlet Hastanesinde düzenlenen operasyonla alınarak ilgili
yerlere gönderildi. Bağışlanan organların 4 kişiye nakledileceği
öğrenildi. AA

Hayatını kaybeden kadının 
organları 4 hastaya umut oldu

Cansu MERİÇmANisA Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü tarafından yürütülen
“Enginar Yetiştiriciliğinin Gelişti-
rilmesi Projesi” kapsamında
dağıtılan fideler, Soma’da tek-

nik ekipler tarafından yerinde
incelendi.

Manisa Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü’nün 2025 yılı prog-
ramı kapsamında hayata geçi-

rilen “Enginar Yetiştiriciliğinin
Geliştirilmesi Projesi” çerçeve-
sinde üreticilere dağıtılan engi-
nar fideleri sahada
kontrol edildi.

Proje kapsa-
mında destek-
lenen üretim
alanlarında ya-
pılan inceleme-
lerde, fidelerin
gelişim durumu,
dikim şartları ve
genel bitki sağlığı değer-
lendirildi. Teknik ekipler, üretici-
lerle bir araya gelerek
yetiştiricilik sürecine ilişkin bilgi
alışverişinde bulundu.

Saha çalışmalarında, engi-
nar üretiminin bölgedeki tarım-
sal çeşitliliği artırması ve

üreticilere ekonomik
katkı sağlaması

hedefinin ön
plana çıktığı
belirtildi.

Yetkililer,
proje kapsa-

mında yürütü-
len kontrollerin

düzenli aralıklarla
devam edeceğini belir-

terek, enginar üretiminin
Soma’da yaygınlaştırılması için
çalışmaların sürdüğünü ifade
etti. haber merkezi

Enginar fidelerine yakın takip!Enginar fidelerine yakın takip!

Ahmetli Belediyesi ekip-
leri, ilçe genelinde yürüttüğü
vektörle mücadele kapsamında
Barbaros, Güldede ve Altıeylül
mahalleleri ile CBÜ Ahmetli
MYO bahçesinde yeşil alan
ilaçlama çalışması gerçekleş-
tirdi. Ahmetli Belediyesi, yaz

aylarında artış gösteren haşere
ve vektör kaynaklı sorunlara
karşı ilçe genelinde ilaçlama
çalışmalarını sürdürüyor. Bele-
diye ekipleri, halk sağlığını ko-
rumak amacıyla planlı bir
program dahilinde farklı mahal-
lelerde uygulamalarını yoğun-

laştırdı. Yürütülen çalışmalar
kapsamında Barbaros Mahal-
lesi, Güldede Mahallesi, Altıey-
lül Mahallesi ve Celal Bayar
Üniversitesi Ahmetli Meslek
Yüksekokulu (MYO) bahçe-
sinde yeşil alan ilaçlaması ya-
pıldı.

Ekipler, özellikle sivrisinek
ve haşere oluşumunun yoğun-
laştığı bölgelerde düzenli aralık-
larla ilaçlama faaliyetlerini
sürdürerek yaz aylarında oluşa-

bilecek olumsuzlukların önüne
geçmeyi hedefliyor.

“PlANlI Ve DÜZeNli 
mÜCADele”

Belediye yetkilileri, vektörle
mücadelenin yalnızca dönem-
sel değil, yıl boyunca planlı şe-
kilde devam ettiğini vurguladı.
Çalışmaların, vatandaşların
daha sağlıklı ve huzurlu bir yaz
dönemi geçirmesi amacıyla
aralıksız sürdürüldüğü ifade
edildi. haber merkezi

Vektörle mücadele çalışmaları
aralıksız sürüyor
Vektörle mücadele çalışmaları
aralıksız sürüyor
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Didem ALTINAY

AnTALYA Büyükşehir Bele-
diyesi soruşturması kapsa-
mında tutuklu bulunan CHP’li
Muhittin Böcek, savcılığa ver-
diği ek ifadede CHP’nin 2024
yerel seçim sürecine ilişkin dik-
kat çeken iddialarda bulundu.
Böcek, CHP Genel Başkanı
Özgür Özel’in yönlendirmesiyle
Manisa’ya gittiğini ve merhum
Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Ferdi Zeyrek’e yaklaşık
950 bin euro teslim ettiğini öne
sürdü.

CHP Manisa Milletvekili
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu ve
CHP Manisa Milletvekili İlksen
Özalper, tutuklu CHP’li Antalya
Büyükşehir Belediye Başkanı
Muhittin Böcek'in merhum Ma-
nisa Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ferdi Zeyrek ve Mutlak
Butlan kararı nedeniyle CHP
Genel Başkanlığı’ndan alınan
Özgür Özel ile ilgili verdiği ifa-
delerin gerçeği yansıtmadığını
söyledi.

CHP mAnİsA’DAn 
FerDİ ZeYreK 

sAVunmAsI
CHP Manisa Milletvekili

Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu ile
CHP Manisa İl Başkanı İlksen
Özalper, Antalya Büyükşehir
Belediyesi soruşturması kapsa-
mında tutuklu bulunan Antalya
Büyükşehir Belediye Başkanı
Muhittin Böcek’in, merhum
Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Ferdi Zeyrek ve CHP
Genel Başkanı Özgür Özel hak-
kında savcılığa verdiği ifade-

lerde yer alan iddialara sert
tepki gösterdi. CHP’li isimler,
Böcek’in 2024 yerel seçim sü-
recine ilişkin öne sürdüğü "950
bin euro" iddiasının gerçeği
yansıtmadığını belirterek, Ferdi
Zeyrek’in hatırası üzerinden si-
yasi algı oluşturulmaya çalışıldı-
ğını savundu.

Muhittin Böcek'in geçmişte
aynı konuya ilişkin yaptığı açık-
lamaları hatırlatan Bakırlıoğlu, 2
Nisan 2026 tarihli el yazılı mek-
tubunda "Adaylık için bir kuruş
para verdiysem şerefsizim" ifa-
delerini kullandığını söyledi.
Böcek'in o dönemde kendisine
yönelik iddiaları sert şekilde
reddettiğini kaydeden Bakırlı-
oğlu, bugün ortaya atılan be-
yanların önceki açıklamalarla
çeliştiğini öne sürdü. Muhittin
Böcek’in, “Altı defa aday
oldum. Adaylık için bir kuruş
para verdiysem şerefsizim.
Ama bana iftira atmak, karala-
mak için sizlere Akın Gürlek
Bakanımıza, kamuoyuna, sos-
yal medya dahil yazan, çizen,
yanlış bilgi verenler ispatla-
mazsa alçaktır, şerefsizdir, na-
mussuzdur.” şeklinde
açıklamalarda bulunduğunu
söyleyen Bakırlıoğlu, "Özgür
Özel'in talimatıyla ben bu para
verdim diyor. Kim diyor bunu?
Şu anda iftiracı pozisyonuna
sokulmuş olan Muhittin
Böcek." dedi.

“muHİTTİn BÖCeK BİZe 
HABer GÖnDerDİ”

Bakırlıoğlu, yaklaşık bir ay
önce Muhittin Böcek tarafından
kendilerine haber gönderildiğini

öne sürerek, Manisa ziyareti
nedeniyle Böcek'in danışmanı,
şoförü ve özel kalem müdürü-
nün tutuklu bulunduğunu söy-
ledi. Böcek'in kendilerine, söz
konusu görüşmede herhangi
bir para alışverişinin yaşanma-
dığına dair mesaj ilettiğini iddia
eden Bakırlıoğlu, "Siz şahitsi-
niz, orada para alışverişi ol-
madı. Bu insanlar suçsuz yere
aylardır içeride yatıyor" şek-
linde ifadeler kullanıldığını ak-
tardı.

Bugün ortaya atılan 950 bin
euro iddiasının önceki söylem-
lerle çeliştiğini savunan Bakırlı-
oğlu, söz konusu beyanların
Muhittin Böcek'e ait olmadığını
öne sürdü. İddiaların arkasında
siyasi bir yönlendirme bulundu-
ğunu savunan Bakırlıoğlu, Ada-
let Bakanı Akın Gürlek'i
eleştirerek, bu ifadelerin ka-
muoyunu yanıltmaya yönelik

olduğunu ileri sürdü.
"FerDİ ZeYreK'İ KenDİ 
sİYAsİ HesAPLArInIZA 

ALeT eTmeYİn"
Bakırlıoğlu, açıklamasında

Ferdi Zeyrek'in isminin siyasi
tartışmalara dahil edilmesine
tepki gösterdi. Merhum başka-
nın dürüstlüğü ve kişiliğiyle Ma-
nisalıların gönlünde özel bir
yere sahip olduğunu belirten
Bakırlıoğlu, "Ferdi Zeyrek'i
kendi siyasi hesaplarınıza ve if-
tiralarınıza alet etmeyin" ifade-
lerini kullandı.

Bakırlıoğlu, Ferdi Zeyrek'in
adını kullanarak kendisini koru-
yamayacak, kendisini savuna-
mayacak Vefat etmiş, bizim
canım kardeşimizin ismini kul-
lanarak böyle iftira attırıyor Akın
Gürlek. Yazıklar olsun. Yazıklar
olsun. Böyle ahlaksızlık olur
mu? Böyle terbiyesizlik olur
mu? Böyle vicdansızlık olur

mu? Yeter artık ya. Ferdi Zey-
rek kendi pis siyasetinize, pis
emellerinize alet etmeyin. Gül-
şah Durmaz'ı kendi pis siyase-
tinize, pis iftiralarınıza malzeme
etmeyin. Yazıktır, günahtır, vic-
dansızlıktır. Bütün bu beyanlar,
bir kere daha söylüyorum,
bütün bu beyanlar hiçbir tanesi
doğru değildir. Biz oradaydık,
şahittik bu durumlara. Benim
arkadaşım Demirhan dün ziya-
retine gittik. Özkan Yalım'ın ifti-
rası nedeniyle suçsuz yere
içerde şu anda. Aynı şekilde
aynı koğuşta aynı hapishanede
Muhittin Böcek'in masum şo-
förü, danışmanı, özel kalemi
içeride… Yazıklar olsun. Bu
kadar mı alçaldınız? Akın Gür-
lek'e sesleniyorum. Bu kadar
mı alçaldınız? Bu kadar mı vic-
dansızsınız?” dedi.

“ÖZGÜr ÖZeL’e 
uLAŞmAK İsTİYOrLAr”

Asıl hedefin Cumhuriyet
Halk Partisi Genel Başkanı
Özgür Özel olduğunu öne
süren Bakırlıoğlu, yaşanan sü-
recin siyasi bir operasyon nite-
liği taşıdığını iddia etti.
Bakırlıoğlu konuşmasının deva-
mında, “Burada bir tek hedef
vardır. Burada mevzu ne Muhit-
tin Böcek'tir, ne bizleriz. Bura-
daki tek hedef Cumhuriyet
Halk Partisi'nin Genel Başkanı
Özgür Özel'dir. Bu iftiralarla
Özgür Özel'e gitmek istiyorlar
ama nafile. Biz Özgür Özel'in
sonuna kadar arkasındayız.
Özgür Özel derdi: ‘Sütte leke
var, Ferdi’de yok.’ Böylesine
tertemiz bir insanı karalamaya

çalışanlar, iftira atanlar… On-
larla da hesaplaşacağız. Zul-
mün artsın ki tez zeval olasınız.
Arttırın zulmünüzü. Sonunuz
gelecek. Zannediyorlar ki savu-
nulamayacak yani evet Ferdi
Zeyrek kendini şu anda savu-
namayacak pozisyonda ama
bak orada onu savunan il baş-
kanı var, milletvekili var, kos-
koca örgüt var. Koskoca
Türkiye var. Manisa var.” İfade-
lerini kullandı.

“ÖZGÜr ÖZeL TeK
Bİr TALİmAT VerDİ”

CHP Manisa İl Başkanı İlk-
sen Özalper, CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel’in, tutuklu
Muhittin Böcek’e yönelik tek
talimatının tecrübelerini aktar-
ması olduğunu açıkladı. Öte
yandan daha önce belediye
başkanlığı yapmış bir isimle
yaptığı görüşmeyi aktararak,
Ferdi Zeyrek’in en küçük
maddi desteği dahi kabul et-
mediğini söyledi. Özalper,
“Benzin parasını bile kabul et-
meyen bir Ferdi’den bahsedi-
yoruz. Nerede kaldı? 950 bin
euro... Sayın Genel Başkanı-
mız Özgür Özel bir talimat
verdi. Ne talimatı verdi? Dedi
ki "Abi gibi yıllardır olduğun
tecrübeni lütfen Ferdi'ye bir
aktar. Projeler için oturun bir
konuşun." Verdiği tek talimat
buydu. Çünkü bu telefon ko-
nuşmalarının hepsi yapılırken
ben de oradaydım İl Başkanı
olarak. Bunun dışında da hiç-
bir talimat yok. Ama kurt ku-
zuyu yemek istedikten sonra
gerisi bahane.” dedi.

CHP Manisa Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu ile CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, tutuklu CHP’li 
Muhittin Böcek’in “Ferdi Zeyrek’e 950 bin Euro verdiği” yönündeki ifadelerine sert tepki gösterdi

CHP’den Ferdi Zeyrek savunması!

mAnİsA'DA 6 Haziran
Ceza İnfaz Personeli Günü do-
layısıyla tören düzenlendi.

Adalet Sarayı bahçesinde

gerçekleştirilen törende, Ma-
nisa 1 No'lu T Tipi Kapalı Ceza
İnfaz Kurumu Müdürü Aydın
Yetiş, Atatürk Anıtı'na çelenk

sundu.
Saygı duruşunda bulunul-

ması ve İstiklal Marşı'nın okun-
masının ardından konuşan
Manisa Denetimli Serbestlik
Müdürü Cenk Arslan, Türk
infaz sisteminin hem teorik
hem de uygulama alanında
uluslararası düzeyde örnek
gösterilen bir konuma ulaştığını
belirtti.

Cezaevi savcısı Kamil Yıl-
maz da ceza infaz sisteminin
adaletin tesisi ve toplumsal re-
fahın korunmasında önemli bir
görev üstlendiğini vurguladı.

Törenin ardından ceza infaz
kurumu personeli ile hükümlü-
ler tarafından hazırlanan ürün-
lerin yer aldığı el sanatları

sergisinin açılışı gerçekleştirildi.
Cumhuriyet Başsavcısı

Kurtca Eker, sergiyi gezerek

eserler hakkında bilgi aldı.
Programa Adalet Komis-

yonu Başkanı Osman Soydal,

hakimler, savcılar, avukatlar,
kurum müdürleri ve çok sayıda
personel katıldı. AA

"Ceza İnfaz Personeli Günü" kutlandı"Ceza İnfaz Personeli Günü" kutlandı

Yunusemre Belediye
Meclisi’nin son toplantısında
yaşanan tartışmalar, yerel siya-
sette tansiyonu yükseltti. AK
Parti Yunusemre İlçe Başkanı
İlkcan Durmaz, meclis toplantı-
sında Yunusemre Belediye
Başkanı Semih Balaban ve
meclis üyelerinin sergilediği tu-
tumu sert bir dille eleştirdi.
Meclis kültürüne yakışmayan
baskıcı ve tahammülsüz bir an-
layışla karşı karşıya kaldıklarını
belirten Durmaz, AK Parti gru-
buna yönelik hakaret ve fiziki
müdahale girişimlerini şiddetle
kınadıkları ifade etti. Durmaz,
“Kabadayılık yaparak, baskıyla
ve tehditle siyaset yaptığınızı
sanıyorsanız büyük yanılıyorsu-

nuz. Herkes bulunduğu maka-
mın ağırlığını da kullandığı
sözün karşılığını da bilmek zo-
rundadır.” dedi. AK Parti Yunu-
semre İlçe Başkanı İlkcan
Durmaz, Yunusemre Belediye
Meclisi’nin son toplantısında
yaşanan gerginliklere ilişkin ya-
zılı bir açıklama yaptı. 

“meCLİs KÜLTÜrÜYLe 
BAĞDAŞmIYOr”

Mecliste sergilenen bazı tu-
tumların “demokratik meclis
kültürüyle bağdaşmadığını” be-
lirten Durmaz, “Yunusemre Be-
lediye Meclisi toplantısında
CHP’li belediye başkanı ve bazı
meclis üyelerinin sergilediği
baskıcı, tahammülsüz ve de-
mokratik meclis kültürüne ya-
kışmayan tavırları öncelikle
şiddetle kınıyoruz. Farklı fikir-
lere tahammül edemeyen, itiraz
karşısında sözle cevap vermek
yerine fiziki üstünlük kurmaya
çalışan bu anlayış, milletimizin
meclislerden beklediği uzlaşı ve
hizmet siyasetinden oldukça
uzaktır” dedi. 

“KÜrsÜYÜ İsTİsmAr 
eDİYOrLAr”

CHP’nin kendi içindeki tar-

tışmalarının Yunusemreli vatan-
daşların meselesi olmadığını
vurgulayan Durmaz,  “Öncelikle
herkes şunu bilmelidir ki;
CHP’nin kendi içindeki kurultay
tartışmaları, mahkeme süreçleri
ve parti içi iktidar mücadeleleri
Yunusemre halkının meselesi
değildir. CHP’nin iç meselesini
Yunusemre Belediye Mecli-
si’nin gündemi haline getir-
meye çalışmak, vatandaşın
emaneti olan kürsüyü istismar
etmektir.” dedi. 

Belediye meclislerinin şeh-
rin sorunlarına, altyapı, üstyapı
ve sosyal hizmetler gibi yerel
kalkınma konularına odaklan-
ması gerektiğinin altını çizen
Durmaz, “Belediye meclisleri;
şehrin sorunlarının, vatandaşla-
rımızın beklentilerinin, altyapı-
dan üstyapıya, sosyal
hizmetlerden yerel kalkınmaya
kadar belediyenin görev ve so-
rumluluk alanına giren konula-
rın görüşüldüğü yerlerdir.
Ancak Yunusemre Belediye
Meclisi’nin son toplantısında
CHP’li belediye başkanı ve
meclis üyeleri, belediye mecli-
sini şehrimizin meselelerinden

uzaklaştırarak kendi siyasi gün-
demlerinin kürsüsüne çevir-
meye çalışmıştır” ifadelerini
kullandı.

AK Partili Durmaz sözlerine
şöyle devam etti:  “AK Parti
Grubu olarak, meclisin asli
gündemine dönmesi gerektiğini
ifade etmiş, Yunusemre halkı-
nın bizlere verdiği sorumlulu-
ğun gereği olarak belediyenin
görev alanına giren konulara
dönülmesini talep ettik. Ancak
bu haklı itirazlarımız karşısında
CHP’li meclis üyeleri demokra-
tik olgunluk göstermek yerine
meclis üyelerimizin üzerine yü-
rümüş, hakaretler ederek söz-
lerini kesmeye çalışmış ve
meclis ortamına yakışmayan
tavırlar sergilemiştir.”

Genel başkanlık tartışmasını
Gazze ve Azerbaycan ile eşit
tutmak akıl tutulması olduğunu
dile getiren Durmaz, “Daha da
vahimi, CHP’li belediye başkanı
bu tutum karşısında durması
beklenirken, Gazze’de ve Azer-
baycan’da yaşanan insanlık
dramlarınında daha önce bele-
diye meclisinde konuşuldu-
ğuna vurgu yapmıştır. Bir siyasi

partide yaşanan genel başkan-
lık değişimi ve kurultay tartış-
malarını Dindaş ve Soydaş
coğrafyalarda yaşanan katliam-
larla aynı düzlemde değerlendi-
rilmesi resmen bir akıl
tutulmasıdır. Gazze’de şehit
edilen masumların acısını da,
Azerbaycan’ın yaşadığı tarihi
mücadeleyi de günlük siyasi
polemiklere malzeme yapmak
vicdan sahibi hiç kimsenin
kabul edebileceği bir yaklaşım
değildir” dedi.

“KABADAYILIKLA 
sİYAseT YAPTIĞInI 

sAnAnLAr YAnILIYOr”
Meclis ortamında kabadayı-

lık yapılmasına izin vermeye-
ceklerini belirten Durmaz,
“Kabadayılık yaparak, baskıyla
ve tehditle siyaset yaptığınızı
sanıyorsanız büyük yanılıyorsu-
nuz. Herkes bulunduğu maka-
mın ağırlığını da kullandığı
sözün karşılığını da bilmek zo-
rundadır” şeklinde konuştu.

Durmaz sözlerini şöyle ta-
mamladı: “Aksi hâlde, vakar
dolu duruşumuzu korkuyla ka-
rıştıranlara açıkça ifade ediyo-
ruz: Bu millete hizmet etmeyi

şiar edinmiş AK Parti mensup-
larının en küçük bir zarar gör-
mesi durumunda, hukuku ve
meşruiyeti hiçe sayarak eşkıya-
lığa tevessül edenlerin doğacak
sonuçları ve üstlenecekleri so-
rumluluğu iyi değerlendirmele-
rini önemle tavsiye ediyoruz.
Bizler AK Parti Yunusemre İlçe
Başkanlığı olarak meclis üye-
lerimizin sonuna kadar yanın-
dayız. Sayısal çoğunluğuna
güvenerek baskı kurmaya çalı-
şanlara, meclis çoğunluğunu
bir tehdit unsuru gibi kullan-
maya kalkışanlara ve demo-
kratik eleştirileri susturmaya
çalışanlara karşı sessiz kalma-
yacağız.

AK Parti olarak dün olduğu
gibi bugün de milletimizin
emanetine sahip çıkmaya, Yu-
nusemre’nin menfaatlerini sa-
vunmaya ve millete hizmeti
kendilerine vazife gören AK
Partili meclis üyelerimizin ya-
nında dimdik durmaya devam
edeceğiz. Kimsenin şüphesi
olmasın ki; bugün kibirle yürü-
yenler, yarın milletin iradesi
karşısında diz çökmek zo-
runda kalacaktır.”

Yunusemre Belediye Meclisi toplantısında yaşanan gerginliğin ardından sert bir açıklama yapan AK Parti Yunusemre İlçe Baş-
kanı İlkcan Durmaz, “Kabadayılık yaparak, baskıyla ve tehditle siyaset yaptığınızı sanıyorsanız büyük yanılıyorsunuz” dedi

Kabadayılıkla siyaset olmaz!
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Cansu MERİÇ

YUNUSeMRe Belediye
Meclisi’nde CHP Grup Baş-
kanı Özgür Özel’e yönelik
destek bildirisi okunmak iste-
nirken CHP ve AK Parti grup-
ları arasında tartışma yaşandı.
Karşılıklı sözlü müdahalelerin
yaşandığı oturumda tansiyon
yükselirken, Belediye Başkanı
Semih Balaban araya girerek
tarafları sakinleştirdi.

Yunusemre Belediye Mecli-
si’nin Haziran Ayı toplantı-
sında gündem dışı söz alan
CHP Grup Başkanvekili Ayça
Çiğdem Kököz, CHP Genel
Başkanı Özgür Özel’e destek
içeren bir bildiri okumak is-
tedi. 

Bu sırada AK Parti Meclis
Üyesi Muhammed Arif Alkan,
söz konusu açıklamanın mec-
lis gündemiyle ilgili olmadığını
belirterek itiraz etti. CHP ve
AK Parti grupları arasında
başlayan tartışma kısa sürede
meclis salonunda gerginliğe
neden oldu. Karşılıklı sözlü
müdahalelerin yaşandığı otu-
rumda Belediye Başkanı

Semih Balaban devreye gire-
rek meclisin siyasi konuların
da konuşulabileceği bir plat-
form olduğunu söyledi. Yaşa-
nan tartışmaların ardından
CHP grubu açıklamasını ta-
mamlarken, toplantı gündem
maddelerinin görüşülmesiyle
devam etti.

aK PaRti GRUBUNDaN 
MÜDaHaLe

AK Parti Meclis Üyesi Mu-
hammed Arif Alkan, CHP
Grup Başkanvekili Ayça Çiğ-
dem Kököz’ün açıklamalarına
müdahale ederek, “Herhangi
bir olayın, meclisi ilgilendirme-
yen olağan dışındaki bir prob-
lemin, belediyeyle alakalı
olmayan bir şeyin görüşülme-
sini ve konuşulmasını istemi-
yoruz, arzu da etmiyoruz.
Yerelde iktidardasınız. İstediği-
niz basına, istediğiniz yerde
basın açıklaması yapabilirsi-
niz. Bu yer meclis. 

Mecliste konuşulacak bir
durum değil. Olağan dışı bir
problemin görüşülmesini, ko-
nuşulmasını istemiyoruz. Bu,
mecliste konuşulacak bir
durum değil.” ifadelerini kul-

landı.
"eLiNi iNDiR" 

taRtIŞMaSI MecLiSi
GeRDi

Tartışmalar sırasında CHP
Meclis Üyesi İlhan Düzenli de
tartışmaya dahil oldu. Mu-
hammed Arif Alkan ile İlhan
Düzenli arasında yaşanan
sözlü gerginlik sırasında sesler
yükselirken, İlhan Düzenli’nin
elini kaldırması üzerine Al-
kan’ın “Elini indir” diyerek
tepki gösterdiği görüldü. Kar-
şılıklı sözlü atışmaların yaşan-
dığı anlarda meclis salonunda
tansiyon yükselirken, Yunu-
semre Belediye Başkanı
Semih Balaban araya girerek
tarafları sakinleştirdi.

“ÖzGÜR ÖzeL BiziM 
KIRMIzI ÇizGiMizDiR”

Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban, meclisin
sadece belediye hizmetlerinin
görüşüldüğü bir alan olmadı-
ğını belirterek şu ifadeleri kul-
landı: “Biz herkesin
konuşmasından yanayız. Bu-
rası sadece belediye konuları-
nın konuşulduğu bir meclis
değildir. Türkiye’de, dünyada

gündemde olan bir olay var-
ken bunu da konuşuyoruz.
Gazze’yi konuşurken bizim
sorumluluğumuz yok mu?
Örnek olarak söylüyorum; o
zaman Gazze’yi de konuşma-
yalım, Azerbaycan’ı da konuş-
mayalım. 

Türkiye’de bir sorun varsa
biz bunları neden konuşmaya-
cağız? Burası meclis. Sadece
el kaldır, el indir mantığıyla si-
yaset yapan insanların olduğu
bir yer değil. Bu meclis siyasi
bir meclistir. Siyasi konular da
yeri geldiğinde konuşulur.
Özgür Özel de bizim kırmızı
çizgimizdir. Biz burada size
hakaret etmiyoruz. Biz burada
parti olarak yaşadığımız san-
cıyı da mecliste dile getirmek
istiyoruz. Size saygısızlık ya-
parsak o zaman her şeyi söy-
leyin.” dedi.

cHP GRUBU
aÇIKLaMaSINI 
taMaMLaDI

Tartışmaların ardından söz-
lerine devam eden CHP Grup
Başkanvekili Ayça Çiğdem
Kököz, CHP Genel Başkanı
Özgür Özel’e destek mesajı

içeren bildiriyi okudu. Kököz
açıklamasında şu ifadelere yer
verdi: “Son günlerde yaşanan
gelişmeler karşısında bizler,
Cumhuriyet Halk Partisi’nin
Yunusemre Belediye Meclis
Üyeleri olarak halkın kararına
sahip çıktığımızı saygıyla du-
yuruyoruz. 

Cumhuriyet Halk Partisi
102 yıllık tarihinde birçok zor-
lukla ve sınavla karşı karşıya
kalmıştır. CHP’nin geleceğini
belirleyecek olan örgütün ira-
desi ve halkın vicdanıdır. Mut-
lak butlan tartışmaları yalnızca
CHP’nin değil, demokratik si-
yasetin de geleceğini etkile-
mektedir. CHP’nin geleceğine

mahkemeler değil, CHP’liler
karar verir. 

Özgür Özel’in memleketin-
den sesleniyoruz; CHP sahip-
siz değildir. Örgütler asla
yalnız değildir. Kurultay iradesi
yalnız değildir. Özgür Özel yal-
nız değildir. Bizler baskılar kar-
şısında geri adım
atmayacağımızı, demokrasi
mücadelemizi sürdüreceğimizi
ve halkın iradesinin yanında
olmaya devam edeceğimizi
ilan ediyoruz. Tüm CHP’lileri
birlik içinde hareket etmeye
davet ediyoruz. Cumhuriyet
Halk Partisi Yunusemre Bele-
diye Meclis Üyeleri adına say-
gılarımızla.”

Yunusemre Belediye Meclisi'nin Haziran Ayı toplantısında, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'e destek bildirisi okunmak istenmesi üzerine CHP ve AK Parti grupları arasında tartışma yaşandı. Karşı-
lıklı sözlü müdahalelerle tansiyonun yükseldiği oturumda, Belediye Başkanı Semih Balaban'ın araya girmesiyle gerginlik yatıştırılırken, toplantı gündem maddelerinin görüşülmesiyle devam etti

Yunusemre Meclisi’nde Yunusemre Meclisi’nde 
Özgür Özel gerilimi!

Gazeteci Yılmaz Özdil,
tutuklu Antalya Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Muhittin Bö-
cek’in ifadelerinin ardından
dikkat çeken açıklamalarda bu-
lundu… Özdil, yeni operasyon-
lar yapılacağını öne sürerken,
merhum Ferdi Zeyrek’in ölü-
müyle ilgili de soruşturma açı-
labileceği iddiasını gündeme
taşıdı.

Gazeteci Yılmaz Özdil, tu-
tuklu Antalya Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Muhittin Böcek’in
ifadeleri sonrası dikkat çeken
değerlendirmelerde bulundu.
Böcek’in, “Özgür Özel’in iste-
ğiyle rahmetli Ferdi Zeyrek’e
950 bin Euro verdim” yönün-

deki ifadelerini yorumlayan
Özdil, CHP yönetimi ve bazı
belediyelere yönelik yeni ope-
rasyonların gündeme gelebile-
ceğini öne sürerken merhum
Ferdi Zeyrek’in ölümüyle ilgili
soruşturma açılabileceğini söy-
ledi.

Sözcü Gazetesi’nden istifa
eden gazeteci Yılmaz Özdil, tu-
tuklu Antalya Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Muhittin Böcek’in
“Özgür Özel’in isteğiyle Rah-
metli Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ferdi Zeyrek’e
950 bin Euro verdim” ifadesi
üzerine önemli değerlendirme-
lerde bulundu.

“YazIN BiR KeNaRa”
‘Yazın bir kenara’ diyen

Özdil, “Bakın, dün Muhittin Bö-

cek’in yeni itirafları çıktı ortaya.
Yazın bir kenara. Özgür Özel’in
dokunulmazlığının kaldırılması
falan, bunları boş verin” ifade-
lerini kullandı.

Ferdi Zeyrek’in vefatına iliş-
kin de dikkat çeken açıklama-
larda bulunan Özdil, olayla ilgili
soruşturma açılabileceğini öne
sürerek, “Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı rahmetli
Ferdi Zeyrek’in havuzdaki sürp-
riz ölümüyle ilgili bile soruş-
turma açılması çok büyük
ihtimal” dedi.

YeNi OPeRaSYONLaR 
iDDiaSI

Ankara, İzmir ve bazı bele-
diyelere yönelik yeni operas-
yonlar yapılacağını da iddia
eden Özdil, “Bunlar da yetmi-

yormuş gibi Ankara’da, İz-
mir’de ve ismini vermeyeyim
hadi, bazı belediye ve şehirlere
yönelik operasyonlar devam
edecek. Ankara’da Özgür
Özel’in bir numarada yer aldığı
bir çatı davası oluşturuluyor şu
anda. Ayrıca da butlana bile
devede kulak bırakacak bir
FETÖ soruşturması yürüyor”
ifadelerini kullandı.

Yılmaz Özdil’den önemli iddialar!

Gazeteci Yusuf Ala-
barda’nın ortaya attığı dikkat
çekici iddiaların ardından,
geçtiğimiz yıl hayatını
kaybeden Manisa Bü-
yükşehir Belediye
Başkanı Ferdi Zey-
rek’in yaptığı açıkla-
malar yeniden
tartışma konusu oldu.
Zeyrek’in geçmişte
tehdit edildiğini söyle-
diği görüntüler sosyal
medyada yeniden paylaşı-
lırken, ölümüne ilişkin soru işa-
retleri bir kez daha gündeme

geldi. Gazeteci Yusuf Alabarda,
Antalya Büyükşehir Belediye

Başkanı Muhittin Böcek’e
yönelik gündeme gelen

iddialar üzerinden dik-
kat çeken değerlendir-
melerde bulundu.
Alabarda, Manisa
Büyükşehir Belediye
Başkanı Ferdi Zey-
rek’in ölümüne ilişkin

kamuoyunda soru işa-
retleri oluştuğunu söy-

ledi.
Alabarda’nın açıklamaları-

nın ardından, Ferdi Zeyrek’in

geçtiğimiz yıl yaptığı ve tehdit
edildiğini dile getirdiği konuş-
malar yeniden sosyal medyada
dolaşıma girdi. 

“KONUŞMaSINDaN 
KORKULDUĞU iÇiN Mi?”
Yusuf Alabarda yaptığı de-

ğerlendirmede, Muhittin
Böcek’in gündeme gelen iddia-
larına dikkat çekerek şu ifade-
leri kullandı: “Acaba Ferdi
Zeyrek bir itirafta bulunup ben
bu 950 bin Euro’yu Muhittin
Böcek’in de dediği gibi teslim
aldım derse diye mi rahmetli
edildi? Çünkü Ferdi Zeyrek’in

tehdit edildiğini söylediği açık-
lamalar da vardı. Tüm bu geliş-
meler yan yana geldiğinde
insanın aklına ister istemez
soru işaretleri geliyor.” 

Alabarda, Zeyrek’in yaşa-
mını yitirdiği olayın resmi kayıt-
larda elektrik kaçağı sonucu
meydana gelen bir kaza olarak
değerlendirildiğini hatırlatırken,
kamuoyunda farklı ihtimallerin
tartışıldığını söyledi.

eSKi aÇIKLaMaLaRI 
YeNiDeN PaYLaŞILIYOR
Ferdi Zeyrek’in daha önce

yaptığı açıklamalarda, belediye

yönetimi ve kaynak kullanımı
konusunda yaşanan bazı so-
runlardan rahatsızlık duydu-
ğunu ifade ettiği görülüyor.
Zeyrek’in açıklamalarında
zaman zaman tehdit edildiğini
ima eden ifadeler kullanması

ise yeniden gündem oldu.
Sosyal medyada çok sayıda

kullanıcı, Alabarda’nın açıkla-
malarının ardından Zeyrek’in
eski videolarını paylaşarak ola-
yın yeniden araştırılması gerek-
tiğini savundu. Haber merkezi

Gazeteci Yusuf Alabarda’nın ortaya attığı dikkat çekici iddiaların ardından, geçtiğimiz yıl hayatını kaybeden Ferdi Zeyrek’in tehdit edildiğini anlattığı eski açıklamaları yeniden gündem oldu

Zeyrek’in eski açıklamaları 
yeniden gündem oldu!



53,3061

46,0848

6.471,21

PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR
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MUAMELE YOKTUR6

SAYFA

13.694

Cansu MERİÇ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Türkİye’nİn en önemli
tarım merkezlerinden biri olan
Manisa'da ekipler tarafından

bağlarda hastalık ve zararlı ta-
kibi yapılırken, kiraz pazaryerle-
rinde de ürün kalitesi ve

mevzuat denetimleri gerçekleş-
tirildi.   

Manisa’nın Akhisar ve Se-

lendi ilçelerinde İlçe Tarım ve
Orman Müdürlükleri ekipleri ta-
rafından üretim alanları ve pa-
zaryerlerinde denetim ve
kontrol çalışmaları aralıksız sür-
dürülüyor. 

Akhisar İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü teknik per-
sonellerince Akselendi, Sazoba
ve Beyoba mahallelerinde bağ-
larda hastalık ve zararlı sürvey
çalışmaları gerçekleştirildi. Ça-
lışmalar kapsamında salkım
güvesi tuzaklarının sayım ve
bakım işlemleri de yapıldı. 

Teknik ekipler tarafından
bağ üreticilerine dönemsel ola-
rak yapılması gereken uygula-
malar hakkında bilgi verilerek
hastalık ve zararlılarla müca-
dele konusunda bilgilendirme
yapıldı. Selendi İlçe Tarım ve

Orman Müdürlüğü ekipleri ise
ilçedeki kiraz pazaryerlerinde
denetim ve kontroller gerçek-
leştirdi. Yapılan denetimlerde
ürünlerin kalite standartları, hij-
yen şartları ve mevzuata uy-

gunluğu incelendi. 
Yetkililer, üreticinin emeğini

korumak ve tüketiciye güvenilir
gıda ulaştırmak amacıyla saha
çalışmalarının ve denetimlerin
devam edeceğini belirtti.  İHA

Bağlarda hastalık denetimleri hız kesmiyor   

MAnİSA’nın Sarıgöl ilçe-
sinde, özellikle sofralık üzüm
üretiminde pestisit kalıntı riskini
azaltmaya yönelik önemli bir uy-
gulama hayata geçirildi. İlçe

Tarım ve Orman Müdürlüğü,
ilaçlama alet ve makinelerini bi-
limsel yöntemlerle test ederek
sahadaki uygulamaların daha
kontrollü yapılmasını sağlıyor.

Sarıgöl’de bulunan Zirai Müca-
dele Alet ve Makineleri Test İs-
tasyonu’nda ilaçlama
makinelerinin püskürtme perfor-
mansı, pülverizatör başlık debi-
leri, basınç değerleri, damla
dağılımı, hava akımı ve atomi-
zasyon yapısı detaylı şekilde in-
celeniyor ve kayıt altına alınıyor.
Yapılan testlerle doğru dozda ve
uygun parametrelerle ilaçlama
yapılması hedeflenirken, gerek-
siz pestisit kullanımının önüne
geçilmesi ve üzümde kalıntı ris-
kinin en aza indirilmesi amaçla-
nıyor. Yetkililer, ilaçlama alet ve
makinelerini kontrol ettirmek is-
teyen üreticilerin Sarıgöl İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne
başvurabileceğini bildirdi.  İHA

Üzümde kalıntı riskine karşı sıkı denetim   Üzümde kalıntı riskine karşı sıkı denetim   

SAruHAnlı Belediyesi
Park ve Bahçeler Müdürlüğü
ekipleri, ilçe genelindeki mahal-
lelerde ot biçme ve çevre dü-
zenleme çalışmalarını
tamamladı.

Saruhanlı Belediyesi ekip-
leri, ilçedeki mahallelerde çevre
temizliği ve düzenleme çalış-
malarını hızlandırdı. 

İlçe genelinde yürütülen ça-
lışmalar çerçevesinde parklar,
yeşil alanlar, yol kenarları ve
ortak kullanım alanlarında ya-
bani ot temizliği yapıldı. Ekipler,

özellikle vatandaşların yoğun
olarak kullandığı bölgelerde titiz
bir çalışma yürüttü.

Yetkililer, çalışmaların yal-
nızca görsel düzeni değil, aynı
zamanda çevre sağlığını ve kul-
lanım konforunu da artırmayı
amaçladığını belirtti. Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri,
belirlenen program kapsa-
mında mahalle mahalle ilerleye-
rek ilçenin farklı noktalarında eş
zamanlı çalışma gerçekleştirdi.
Yaz dönemiyle birlikte artan
yeşil alan bakımı ihtiyacına kar-
şılık çalışmaların aralıksız sür-
düğü ifade edildi.

Yeşil alanlar için yoğun mesai!

TurguTlu Belediye-
sinin Kurban Bayramı do-
layısıyla düzenlediği
"Sizden Gelen Bağışlarla
Aş Olalım Sofralara" kam-
panyasında hayırseverler
12 ton 400 kilogram kur-
ban eti bağışladı. Başkan
Çetin Akın, dayanışma ru-
hunun Turgutlu’nun en
büyük gücü olduğunu
söyledi.   

Turgutlu Belediyesi
tarafından Kurban Bay-
ramı dolayısıyla gelenek-

sel olarak düzenlenen
"Sizden Gelen Bağışlarla
Aş Olalım Sofralara" kam-
panyasında bu yıl da ha-
yırseverler büyük destek
verdi. Kampanya kapsa-
mında toplam 12 ton 400
kilogram kurban eti bağışı
toplandı. 

Turgutlu Belediyesin-
den yapılan açıklamaya
göre kampanya çerçeve-
sinde 3 ton 200 kilogram
dana eti ve 9 ton 200 kilo-
gram kuzu eti olmak üzere

toplam 12 ton 400 kilo-
gram kurban bağışı ger-
çekleştirildi. Toplanan
bağışların, ihtiyaç sahibi
ailelere ulaştırılmak üzere
Aşevi ve Hayır Merkezinde
hazırlanan yemeklerde
kullanılacağı belirtildi. 

Turgutlu Belediye
Başkanı Çetin Akın, Bele-
diye Başkan Yardımcıları
Hüseyin Maliz ve Evren
Erbaş Ser ile Kültür, Sanat
ve Sosyal İşler Müdürü
Bülent Gökmen birlikte
Aşevi ve Hayır Merkezini
ziyaret ederek bağışlar
hakkında bilgi aldı. 

Kampanyaya gösteri-
len ilgiden dolayı vatan-
daşlara teşekkür eden
Başkan Çetin Akın, Kur-
ban Bayramı'nın bereke-
tini ve dayanışma ruhunu
hep birlikte yaşadıklarını
ifade etti. Akın, "Aşevi ve
Hayır Merkezimizi ziyaret
ederek ‘Sizden Gelen Ba-
ğışlarla Aş Olalım Sofra-
lara’ kampanyamız
kapsamında yapılan kur-
ban bağışlarını inceledik.
Bu dayanışma hareketine
destek vererek ihtiyaç sa-
hibi ailelerimizin sofrala-
rına bereket katan tüm

hayırseverlerimize gönül-
den teşekkür ediyorum.
Paylaştıkça çoğalan bu
dayanışma kültürü, Tur-
gutlu’muzun en büyük
gücüdür. İyiliği hep bir-
likte büyütmeye devam
edeceğiz." dedi. 

Turgutlu Belediyesi-
nin kurban bağışı kam-
panyasıyla toplanan
etlerin yıl boyunca ihtiyaç
sahibi vatandaşlar için
hazırlanacak yemeklerde
kullanılacağı ve sosyal
dayanışmaya katkı sağla-
mayı sürdüreceği bildi-
rildi.  İHA

Turgutlu'da aşevine 12 ton 400 kiloluk 
kurban bağışı   
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"AI Tomorrow Summit"te yapay zekanın 
stratejik ve sektörel etkileri ele alındı

bilim ve 
teknoloji

"AI Tomorrow Summit 2026" etkinliğinin ikinci
gününde, yapay zekanın stratejik ve sektörel etki-
leri masaya yatırıldı.

Anadolu Ajansının global iletişim ortağı olduğu,
Yapay Zeka Politikaları Derneğince (AIPA) düzenle-
nen "AI Tomorrow Summit 2026" etkinliğinin ikinci
gününde yapay zekanın stratejik, sektörel ve ev-
rensel etkileri çok yönlü şekilde ele alındı.

TUSAŞ Dijital Dönüşüm Genel Müdür Yardım-
cısı Yavuz Emir Beyribey, "Havacılık Sektöründe
Yapay Zeka" başlıklı oturumda yaptığı konuşmada,
havacılık sektöründeki yapay zeka uygulamalarını,
kurumun yapay zeka vizyonunu ve sektördeki stra-
tejik teknoloji hamlelerini anlattı.

Savunma sanayisinde ve özellikle havacılık ala-
nında yapay zekanın artık bir öngörü değil, kabul
edilmiş bir gerçek olduğuna dikkati çeken Beyri-
bey, insansız hava araçlarının (İHA) otonom hare-
ket etmelerinden, yapay zekalı komutanlarla görev
icra etmelerine kadar geniş bir yelpazede çözümler
ürettiklerini bildirdi.

Yapay zekanın sadece hava platformlarına en-
tegre bir sistem olarak görülmemesi gerektiğini
vurgulayan Beyribey, yapay zekayı bir bütün olarak
şirketin tamamına genişletmek için çalıştıklarını
ifade etti.

Beyribey, veriye dayalı karar verme mekaniz-
malarının yapay zeka ile desteklenmesinin öne-
mine değinerek, TUSAŞ olarak bu çerçeveyi "karar
üstünlüğü, otonomi, kurumsal zeka ve bağımsız
yapay zeka" olmak üzere dört ana eksende çizdik-
lerini kaydetti.

Birçok ülkede TUSAŞ ürünlerinin kullanıldığını
hatırlatan Beyribey, uçuş güvenliğinin sağlanması
ve operasyonların kesintisiz sürmesi için on mil-
yonlarca dolarlık yapay zeka destekli lojistik ve
bakım sistemlerinin kullanılmasının zorunluluk ol-
duğunu dile getirdi.

Harp sahasında üretim sürdürülebilirliğinin kritik
bir boyuta ulaştığına işaret eden Beyribey, asimet-
rik tehditlere karşı üretim maliyetlerinin önemini
vurguladı.

On binlerce dolarlık, düşük maliyetli kamikaze
İHA'lara karşı milyonlarca dolarlık hava savunma
füzelerinin harcanmasının savaş ekonomisi açısın-
dan sürdürülebilir olmadığını belirten Beyribey, ta-
sarım ve üretim süreçlerinde yapay zekanın
sağladığı avantajlara dikkati çekti.

Hava araçlarının uçuş esnasında muazzam bir
veri ürettiğini söyleyen Beyribey, üzerindeki sen-
sörlerin saniyede 3 bin kez veri ilettiğini ve bir sa-
atlik operasyonda 10 terabayt telemetri verisi
oluştuğunu, büyük veri altyapısıyla işlenen bu veri-
lerin, yapay zeka algoritmaları sayesinde hem ope-

rasyonel risklerin öngörülmesini hem de platform
sağlığının anlık olarak izlenerek karar destek me-
kanizmalarına katkı sunduğunu kaydetti.

Milli Muharip Uçak KAAN başta olmak üzere,
ANKA ve KIZILELMA'yı kapsayan insanlı-insansız
takım çalışmaları yürüttüklerini belirten Beyribey,
sahadan gelen istihbarat, radar ve kamera verileri-
nin harmanlanarak yapay zeka destekli muharebe
kararları için altyapı oluşturulduğunu söyledi.

Kurumsal olgunluk modellerinin yapay zeka
projelerindeki belirleyici rolüne de değinen Beyri-
bey, platform düzeyindeki başarının, şirketin iç sü-
reçlerinden insan kaynaklarına kadar her alanda
dijital olgunluğa erişmesiyle mümkün olacağını ak-
tardı.

Savunma sanayisinde sıfır hata toleransı ile ça-
lışıldığının altını çizen Yavuz Emir Beyribey, sözle-
rini şöyle tamamladı:

"Savaş esnasında yapay zekanız düzgün çalış-
mıyorsa, toprak kaybedebilirsiniz. 100 milyon do-
larlık bir uçağı kaybedebilirsiniz. Savaşı
kaybedebilirsiniz. Bizim böyle bir risk alma şansı-
mız yok. O yüzden bizim yapay zekaya bakış açı-
mız, doğruluğu ön planda tutan bir yapı. Yapay
zeka artık bizim için deneysel bir başlık değil, ha-
vacılık ve savunmada ana yatırım alanı olmuş du-
rumda." AA

MANİSA'NIN Kula il-
çesinde, 5 Haziran Dünya
Çevre Günü dolayısıyla
Mehmet ve Hüseyin Tosun
İlköğretim Kurumları tara-
fından kutlama programı
düzenlendi.   

Mehmet ve Hüseyin
Tosun İlkokulu bahçesinde

gerçekleştirilen program,
saygı duruşunda bulunul-
ması ve İstiklal Marşı'nın
okunmasıyla başladı.
Programın açılış konuş-
masını 2/A sınıfı öğretmeni
Perihan Sezer yaptı. Çevre
bilincinin artırılması ve do-
ğanın korunmasına dikkat

çekmek amacıyla düzen-
lenen etkinlikte öğrenciler
tarafından günün anlam ve
önemini belirten şiirler
okunurken, tiyatro gösteri-
leri ve halk oyunları göste-
rileri de sahnelendi.
Öğrencilerin hazırladığı
gösteriler, katılımcılar tara-

fından ilgiyle takip edildi.
Programın sonunda proto-
kol üyeleri tarafından okul
bahçesinde ağaç dikimi
gerçekleştirildi. Ağaç
dikim etkinliğiyle çevrenin
korunması ve gelecek ne-
sillere daha yaşanabilir
bir dünya bırakılması ko-
nusunda farkındalık oluş-
turulması hedeflendi. 

Düzenlenen prog-
rama Kula Kaymakamı
Talha Altuntaş, İlçe Emni-
yet Müdürü Secaattin

Aktay, İlçe Milli Eğitim
Müdürü Ahmet Taşçı,
Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi Kula Koordinatörü
Adem Yardımcı, İlçe
Tarım ve Orman Müdürü
Davut Özel, İlçe Sağlık
Müdürü İlker Adanır, Sos-
yal Yardımlaşma ve Da-
yanışma Vakfı Müdürü
İsmail Danaç, İlçe Müf-
tüsü Mehmet Nerkiz, okul
müdürleri, öğretmenler,
öğrenciler ve veliler ka-
tıldı.  İHA

Dünya Çevre günü çeşitli
etkinliklerle kutlandı   
Dünya Çevre günü çeşitli
etkinliklerle kutlandı   

SArIgöL’dE Hayat
Boyu Öğrenme Haftası
kapsamında düzenlenen
etkinliklerde kursiyerlerin
yıl boyunca hazırladığı
eserler beğeniye sunulur-
ken, tiyatrodan halk oyun-
larına uzanan gösteriler
büyük ilgi gördü.  

Manisa’nın Sarıgöl ilçe-
sinde, Hayat Boyu Öğ-
renme Haftası
kapsamında Halk Eğitimi
Merkezi tarafından çeşitli
etkinlikler düzenlendi. Kur-
siyerlerin hazırladığı eser-
lerin sergilendiği program,
renkli gösterilere sahne

oldu. Etkinlikler kapsa-
mında tiyatro gösterisi,
ukulele konseri, kick boks
gösterisi, halk oyunları

gösterisi ve Türk Halk Mü-
ziği konseri gerçekleşti-
rildi. Ayrıca kursiyerler
tarafından hazırlanan el

sanatları, dikiş-nakış ve
resim çalışmalarının yer al-
dığı sergilerin açılışı ya-
pıldı. Programa Sarıgöl

Kaymakamı Halil Dalak,
İlçe Milli Eğitim Müdürü
Cezmi Yıldırak ve çok sa-
yıda davetli katıldı. Açılan
sergilerde kursiyerlerin yıl
boyunca emek vererek
hazırladığı çalışmalar ziya-
retçiler tarafından ilgiyle
incelendi. 

Etkinliklerde hayat
boyu öğrenmenin bireyle-
rin kişisel, sosyal ve mes-
leki gelişimindeki önemine
dikkat çekilirken, Halk Eği-
timi Merkezi bünyesinde
yürütülen kursların toplum
üzerindeki olumlu katkıları
vurgulandı.  İHA

Kursiyerler hünerlerini sergiledi   

AİLE ve Sosyal Hiz-
metler Bakanlığı tarafından
yürütülen Aile ve Nüfus On
Yılı etkinlikleri kapsa-
mında, Manisa’nın Salihli
ilçesindeki Huzurevi Mü-
dürlüğü tarafından huzur-

evi sakinlerine yönelik
Köprübaşı ilçesine gezi
programı düzenlendi.   

Gerçekleştirilen etkin-
likte, huzurevi sakinlerinin
sosyal hayata katılımlarını
artırmak, aile bağlarını ve

sosyal etkileşimi güçlen-
dirmek amaçlandı. Do-
ğayla iç içe
gerçekleştirilen programda
yaşlı bireyler keyifli ve hu-
zurlu bir gün geçirme fır-
satı buldu. 

Gezi boyunca çeşitli
etkinliklere katılan huzurevi
sakinleri, günlük yaşamın
rutininden uzaklaşarak
hem dinlenme hem de

sosyalleşme imkânı buldu.
Katılımcılar, doğal güzellik-
ler eşliğinde vakit geçirir-
ken moral ve
motivasyonlarını da artırdı. 

Köprübaşı gezisi, hu-
zurevi sakinlerinin unuta-
mayacakları güzel hatıralar
biriktirmelerine ve sosyal
bağlarını güçlendirmele-
rine katkı sağlamış oldu.
İHA

Huzurevi sakinleri doğayla buluştu   Huzurevi sakinleri doğayla buluştu   

MANİSA’NIN Sarıgöl
ilçesinde İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü Halk Eğitimi
Merkezi tarafından düzen-
lenen 2025-2026 Eğitim
Öğretim Yılı "Hayat Boyu
Öğrenme Haftası" etkin-
likleri vatandaşlardan
yoğun ilgi gördü. Kursi-
yerlerin yıl boyunca hazır-
ladığı el emeği göz nuru
çalışmalar açılan stant-
larda sergilendi.   

Sarıgöl Hükümet Ko-
nağı bahçesinde gerçek-

leştirilen açık hava sergi-
sinin açılışına Sarıgöl
Kaymakamı Halil Dalak,
Sarıgöl Belediye Başkanı
Tahsin Akdeniz ve İlçe
Milli Eğitim Müdürü
Cezmi Yıldırak katıldı.
Protokol üyeleri stantları
inceleyerek kursiyerler-
den yapılan çalışmalar
hakkında bilgi aldı. 

Etkinlik kapsamında
çeşitli gösteriler de sah-
nelenirken, vatandaşlar
sergilenen ürünlere büyük

ilgi gösterdi. Sarıgöl Kay-
makamı Halil Dalak, kur-
siyerleri emeklerinden
dolayı tebrik ederek te-
şekkür etti. İlçe Milli Eği-
tim Müdürü Cezmi
Yıldırak ise yaptığı açıkla-
mada, kursiyerlerin yıl bo-
yunca ortaya koyduğu
çalışmaların büyük be-
ğeni topladığını belirterek,
"Kursiyerlerimizi ve öğret-
menlerimizi özverili çalış-
malarından dolayı
kutluyorum." dedi. İHA

Hayat Boyu Öğrenme Haftası ilgi görüyor   
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SAruhAnlı Belediyespor
U13 takımında gösterdikleri
performansla dikkat çeken
Volkan Korgut ve Enes Çak-
mak, Manisa FK Akademisi’ne
transfer olarak önemli bir ba-
şarıya imza attı.

Saruhanlı’da altyapıdan ye-
tişen genç futbolcular, elde et-
tikleri başarılarla dikkat

çekmeye devam ediyor. Saru-
hanlı Belediyespor U13 takımı-
nın yetenekli oyuncuları Volkan
Korgut ve Enes Çakmak, Ma-
nisa FK Akademisi’ne transfer
oldu.

Sezon boyunca sergiledik-
leri performansla scout ekiple-
rinin dikkatini çeken iki genç
futbolcu, altyapı gelişim süre-

cinde önemli bir adım atarak
profesyonel kulüp yapısına
geçiş yaptı. Manisa FK Akade-
misi’nin genç yetenekleri bün-
yesine katma politikası
kapsamında gerçekleşen
transferin, oyuncuların gelişi-
mine büyük katkı sağlaması
bekleniyor.

Genç sporcular, Saruhanlı

Belediye Başkanı Ekrem Cıllı’yı
makamında ziyaret ederek se-
vinçlerini paylaştı. Başkan Cıllı,
başarılı futbolcuları tebrik ede-
rek kariyer yolculuklarında ba-
şarılar diledi ve Saruhanlı’nın
spor altyapısına yapılan yatı-
rımların meyvesini vermesin-
den duyduğu memnuniyeti
dile getirdi.

Saruhanlı’nın genç yetenekleri 
Manisa FK Akademisi’nde!

AlAşehir Belediyesi,
Dünya Kupası'nda mücadele
edecek A Milli Takım'a destek
vermek amacıyla dikkat çeken
bir farkındalık videosu hazır-
ladı. Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu'nun öncülüğünde
gerçekleştirilen çalışmada,
belediyenin her kademesin-

deki kadın ve erkek çalışanlar
top sektirerek milli takıma ba-
şarı dileklerini iletti.   

Alaşehir Belediyesi, önü-
müzdeki hafta başlayacak
Dünya Kupası'nda mücadele
edecek milli takıma destek
vermek amacıyla özel bir
video hazırlayarak sosyal

medya hesaplarından yayın-
ladı. Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu'nun öncülüğünde
çekilen videoda, Başkan
Öküzcüoğlu ve belediye per-

sonelleri top sektirerek milli
takım için başarı mesajı verdi. 

Alaşehir Belediyesi hiz-
met binası önünde, park ve
bahçelerde, zabıta birimle-

rinde ve ilçenin farklı noktala-
rında gerçekleştirilen çekim-
lerde belediyenin her
kademesinde görev yapan
kadın ve erkek çalışanlar yer
aldı. Topla yapılan gösterilerle
renkli görüntülerin ortaya çık-
tığı videoda, milli takımın
Dünya Kupası yolculuğuna
destek mesajları verildi. 

Hazırlanan video ile hem
turnuvaya dikkat çekmeyi
hem de Alaşehir'in milli takı-
mın yanında olduğunu göster-
meyi amaçladıklarını belirten
Alaşehir Belediye Başkanı
Ahmet Öküzcüoğlu, "Önü-
müzdeki hafta başlayacak
Dünya Kupası heyecanını ilçe-
mizde de yaşatmak istedik.
Belediyemizin tüm birimle-
rinde görev yapan çalışanları-
mızla birlikte milli takımımıza
destek olmak amacıyla bu far-
kındalık çalışmasını gerçekleş-

tirdik. Türkiye'yi uluslararası
arenada temsil edecek milli
takımımıza başarılar diliyor, ül-
kemize büyük gururlar yaşata-
cağına inanıyoruz" dedi.  ihA

Alaşehir’den millilere destek
Cansu MERİÇCansu MERİÇ


